
1. Yksikkö
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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2. Kuinka kauan omaisenne on asunut tässä yksikössä
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021

Pr
os

en
tt

i

Alle 6 kuukautta 6 kuukautta - 1 vuosi 1 - 2 vuotta Yli 2 vuotta
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

24,5%

17,0%

27,2%

31,3%

Po
w

er
ed

 b
y 

w
w

w
.q

ue
st

ba
ck

.c
om

3.
1.

20
22

 1
1:

27



3. Tiedän kuka on omaiseni omahoitaja
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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4. Lomakkeen täytti
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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4. Lomakkeen täytti
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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6. Työntekijät ovat ystävällisiä
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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7. Työntekijät ottavat omaiseni mielipiteen ja tarpeen huomioon
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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8. Työntekijöiden ammattitaito on mielestäni hyvää
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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9. Omaistani kannustetaan omatoimisuuteen
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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10. Minulle ja omaiselleni kerrotaan hoitoon liittyvistä asioista
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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11. Omaiseni kokee olonsa turvalliseksi
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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12. Omaiseni saa apua pyytäessään
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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13. Tiloissa on hyvin huomioitu viihtyisyys
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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14. Tiloissa on hyvin huomioitu turvallisuus
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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15. Tiloissa on hyvin huomioitu yksityisyys
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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16. Omaiseni on tyytyväinen ruokaan ja ruokailuun liittyviin asioihin
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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17. Omaisellani on mahdollisuus halutessaan osallistua virkistystoimintaan
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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18. Koen olevani tervetullut vierailulle yksikköön
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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19. Hoito on mielestäni hyvää
Ympärivuorokautisen hoidon asiakastyytyväisyyskysely 2021
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